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metaphors frorm the author's active and fruitful imagination, is never-

theless perspicuous and agreeable.

17. Ifistory of Grece :-BV GEORGE GIROTE, Esq. In six vols.
12mo., cloth. pp. xxiv, 4SO xii, 466-xii, 419+xi, 419--xvi, 407+xv, 491. (American
Edition. Price 67 ets, per vol.

By far the most elaborate and profound history of Greece yet written.

The work is not'yet completed. The six volumes brings the History of

Greece down no later than the peace of Nikias-the tenth year of the

Peloponesian War, B.C. 421. It is to be brought down to 300 B.C.-

the end of the generation of Alexander.

18. The History of Greece :-From various authentic sources,
both ancient and modern. With two Maps. One vol. Large 8vo., cloth, pp. 384;
double columns. (London Religious Tract Society.) Price ý1.50.

A comprehensive, well arranged and well written compendium of the

listory of Greece. It is divided into three parts:-1. Civil and Mili-

tary Transactions; 2. The Polity, National Institutions, Religion, Man-

ners and Customs, Arts and Sciences of the Greeks; 3. The Physical

and Topographical History of Greece. These subjects are treated with

great ability and learning; and the accompanying maps are well exe.
cuted. A general Index is also added.

19. Athens :-Its Rise and Fall, with Views of the Literature,
Philosophy, and Social Life of the Athsenian People. By Sir E. L. BUrWER, Bt.
In two vols., 12mo., cloth, pp. 275+324=59e. (American Edition.) Price i.00.

Of these volumes the London Literary Gazette remarks: " The style

is worthy of the best names in this elevated part of our national litera-

ture ;" and the London Examiner observes: "Mr. Bulwer has here

mingled,with the happiest skill, the literature with the politics of Athens

and shown, in their inseparable connection, the secrets of those triumphs

of both, which have survived, for upwards of twenty centuries, the an-
nihilation of her liberty and language."

20. Athens :-Its Grandeur and Decay. 16mo., cloth, pp. 192.
(London Religious Tract Society.) Price 60 cts.

Everything in this little volume is beautiful-the paper, printing, en-

gravings (22 in number), style, and descriptions. We know of no pub-
lication in which so muchs is so charmingly given in so small a compass.

The object of the work, as stated in the preface, is to present an outline

of the rise, progress, and decline of Athens, " the eye of Greece ;" and
the moral of the work is, that the highest intellectual culture and re'ne-
ment, apart from Divine Revelation, is insufficient to give true views of

the character of God, or of the nature of moral obligation.

21. The History of Rone :-From various authentic sources,
both ancient and smodern. With a Map. One vol., large 8vo., cloth, pp. 459;
double columns. (London Religious Tract Society.) Price $1.75.

This History of Rome is compiled after the same plan and in the same

style as the History of Greecejust noticed. It is divided into four parts:

-The listory of Italy to the establishment of the Empire.-Physical

and Topographical Ilistory.-The Language, Religion, Government,
Manners and Customs, &c., of the Romans. The history is brought
down to the dissolution of the Empire in 492, and is written in an ele-
gant and attractive style.

22. Lectures on the History of Rone :--From the earliest times
to the fall of the %Vestern Empire. By B. G. NIEBuHRu. Edited by Dr. LEONARD
SCLNLITZ, F.R.S.E. With every addition derivable from Dr. IsTER's Gernian
Edition. In threc vols., Svo., cloth, pp. xvi, 456-xvi, 408+viii, 85+xc=1369.
(Ensglish Edition.) Price S4.75.

In 137 Lectures, delivered to the students of the University of Bonn,
the learned German Professor presents, in a popular though scholastic

dress, a profound and lucid exposition of the " History of Rome from

the earliest times to the fallof the Western Empire." These University
Lectures abound in too many untranslated Greek and Latin phrases

and technical terms to be fully understood by the unlearned reader ; but

there is a peculiar charmm in the conversational style of them, and they

cannot remain unread by any thorough student of Roman listory.

23. The Hfistory of the Decline and Fall of the Roman Empire:
-By EDwAIRD GIBBON, Esq. With Notes by the Rev. H. H. MILMAN. With
Maps. In six vols. 12mo., cloth, pp. liii. 5901xiv, 593-r-x, 61-+xv, 637+xiv, 004
+xvi, 623=3816. (Americans Edition.) Price 2.50.

Ibid.-In six vols. 12mo, sheep, pp. the same. (American
Edition.) Price 3.25.

The six volumes, is the only safe and complete edition of Gibbon's un-

rivalled History, a " work whicl, (as Professor Smyth remarks,) if it

is not always history, it is often something more than history; it is

philosophy, it is theology, it is wit and eloquence, it is criticism the most
masterly on every subject with which literature can be connected." In
this edition, Mr. Milman has supplied the antidote to Gibbon's insidious
attacks upon Christianity, and has enriched the work with mot valuable
notes from learned French and German historians, especially from the
distinguished French statesman, Guizot, and the learned German,
Wenck. The form is convenient, and the typographical execution of
the work excellent.

24. Tlie IHisto;i of Rome:-By TiHOMAs ARNoLD, D.D. Three
vols. of the English Edition in one. 8vo., cloth, pp. xvi, 670. With marginal
indices. (American Edition.) Price $2.25.

This work contains the listory of Rome from the earliest times to the
end of the Punie War-presents the results of vast researches and a deep
philosophy, in a style of simple, elegant and fascinating narrative. The
frequent and happy comparisons between events and characters in ancient
and modern times, investa this History with an additional charm; and
the high tone of moral and benevolent feeling infused into the whole
narrative, makes it a safe and proper guide for the student of early
Roman listory.

25. Hfistory of the later Roman Commonwealth :-From the end
of the Second Punie War, to the Death of Julius Cesar; and of the reign of
Augustus: with the Life of Trajan. By TuoMAs ARNoL, D.D. Two vols. of the
English Edition in one. 8vo, cloth, pp. vii, 552; with marginal indices. (American
Edition.) Price $2.00.

This resumes the thread of Roman History at the end of the Second
Punie War, the period to which it had been brought by the Author's
History of Rome, and brings it down to the end of the reign ofAugustus.
In breadth of view, beauty of narration, and noble Christian feeling, it
is unsurpassed by any History of this period of the Roman Common-
wealth.

26. The History of the Roman Republic :-Its progrens and
Termination. By AnAM FERGUsoN, LL.D. 16mo., half sheep, pp. 598. (Ame-
rican Edition.) Price 38 ets.

This has long been regarded as a noble work. It is an excellent in-
troduction to Gibbon's Decline and Fall of the Roman Empire. The
original work was published in five volumes. This abridgement con-
tains about one-third of the original work-preserving as much as pos-
sible its style; and is specially designed for the young. The original
work is not so much a regular narrative of the events of, as a commen-
tary upon, the Roman History; the abridgement contains the clief parts
of the narrative, without the commentary.

27. Ruins of Âncient Cities :-With general and particular
accounts of their rise, fail, and present condition. By CHARLEs BucKE. In two
vols., 16mo., cloth, pp. 464-r49 =963 . (English Edition.) Price $1.4O.

Ibid:.-American Edition. In two vols., 16mo., half sheep, pp.
860+360=720. Price 75 cts.

A book enriched by the labours of varions antiquaries and scholaru;
an animated record of the grandeur and weakness, the wisdom and the
folly of man; ever entertaining, yet often melancholy.

28. View of Ancient and -Modern Egyqpt :-With an outline of
its natural history. By the Rev. MICHAEL ÏUs5sELL, LL.D. 16mo., half sheep,
pp. 348. (American E âition.) Price 38 ets.

The object of this volume is to present in a condensed torm all that
is known respecting Egypt in its ancient and modem state; and the
work indicates much research, and contains a mass of useful knowledge.

29. 3Monuments of Ancient Egypt and their Relation to the Word
af Gcod. By PHLIp HENRY GossE. 16mo,, cloth, pp. xii+358. (London Chris-
tian Knowledge Society.) Price $1.10.

An admirable book, beautifully illustrated. The number of illustra-
tions exceeds one hundred, and the matter of the work is marked by
that ability and learning which characterise the publications of the
Christian Knowledge Society.

30. The Antiquities of Egypt :-With a particular notice of
those that illustrate the Sacred Seriptures. By WILLIAX OsBORNE, junior.
Svo., cloth, pp. 236. (London Religions Tract Society.) Price e2.25.

The Society under whose auspices this book is issued, is ample gua-
rantee for its literary and mechanical excellence; and it well sustains
the title it bears.

31. The Monuments of Egypt :-Or, Egypt a Witness for the
Bible. By FRANcis L. HAwKEs, D.D., LL.D. Small 12mo., cloth, pp. 298. (Ame-
rican Edition.) Price 90 ets.

Not a scientific book; nor written for the learned ; but well compiled,
entertaining, and instructive for ordinary readers.
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